
Tafel
für

die Zeit des Aufgangeö, Durchganges

durch denl^eriäian u. Unterganges:e.

des Moitdes

im Jahr 1754.

Erklärung

der Zeichen u;>d Buchstaben:

n. Der Mond bat die größte Nördliche
Abweichung,

s. Der Mond bat die größte Südliche
Abweichnna.

"V DerMond gebt durch den^cguaror
und bekömmt Nvrdl- Abweichung

^ Der Mond geb- durch den -aegueror
und bekömmt Südl, Abweichung.

Der Mond ist in der Erdkerne.
f>. DerMond ist in der Erdnabe

! 5^) DerMond gebtdurck ü inen aufstei¬
genden Knoten.

DerMond gebt durch seinen nieder-
steigenden Knore»,
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